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Στην πατρώα γη ο μακαριστός Μητροπολίτης 
Νεοχωρίου κυρός Παύλος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Στην τελευταία του «κατοικία» οδηγήθηκε χθες, Παρασκευή 14 
Φεβρουαρίου ο Τιτουλάριος Μητροπολίτης Νεοχωρίου κυρός 
Παύλος. Συγκεκριμένα σήμερα το μεσημέρι μεταφέρθηκε το 
σκήνωμα του μακαριστού Μητροπολίτη Παύλου, στον 
Κοιμητηριακό Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Α΄ 
Νεκροταφείο Καρδίτσης. Εκεί το σκήνωμα υποδέχθηκε ο 
οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, ο οποίος 
τέλεσε Ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του.

Συμμετείχαν κληρικοί και πνευματικά παιδιά του μακαριστού Μητροπολίτη, καθώς 
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και η κατά σάρκα αδελφή του, ανίψια του και ο Βουλευτής Καρδίτσας Αριστοτέλης 
Σπάνιας.



Μετά το πέρας του ιερού μνημοσύνου στον Κοιμητηριακό Ναό, οι κληρικοί της 



Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος μετέφεραν το σκήνωμα όπου ετάφη στη γη 
της Καρδίτσας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Τιμόθεος στην ομιλία του αναφερόμενος στον Μακαριστό 
Αρχιερέα Παύλο, ανέφερε ότι ήταν ένας σημαντικός ιεράρχης που διακόνησε 
την εκκλησία του Χριστού από πολλές θέσεις και ρόλους. Ήταν γόνος της 
περιοχής της Καρδίτσας και υπηρέτησε ως βοηθός του τότε Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, Σεραφείμ. Η διακονία του χαρακτηριζόταν από 
ευπρέπεια και ευσέβεια, και αποτέλεσε παράδειγμα για τους κληρικούς και τον λαό 
του Θεού.



Η ζωή του και η πολιτεία του άφησαν μια σημαντική κληρονομιά, και οι 
άνθρωποι που τον γνώρισαν τον θυμούνται με σεβασμό και ευγνωμοσύνη. Ήταν 
ένας φωτεινός φάρος για τους ανθρώπους που τον γνώρισαν, και οι διδασκαλίες 
του παραμένουν σημαντικές και σεβαστές.



Επιπλέον, ο Σεβασμιώτατος εκφράζει την ευγνωμοσύνη του για την επίδραση που 
είχε ο Μακαριστός στη ζωή τους, αναγνωρίζοντας την αξία της αδελφοσύνης και 
της κοινής πίστης.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε ευχές στους οικείους του Μακαριστού Αρχιερέα 
Παύλου, εκφράζοντας την επιθυμία να τους παρέχει ο Θεός εξύψωση και 
παρηγοριά. Ευχήθηκε επίσης, όταν ο Μακαριστός αναπαυθεί στην αιωνιότητα της 
Βασιλείας του Θεού, να έχει θέση στο ουράνιο θυσιαστήριο, όπως είχε και στη γη.



Ο μακαριστός Μητροπολίτης Νεοχωρίου Παύλος κατά κόσμον Ιωάννης Αθάνατος 
γεννήθηκε στην Καρδίτσα το 1941. Αποφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή 
Θεσσαλονίκης το 1969. Διάκονος χειροτονήθηκε στις 27 Σεπτεμβρίου 1970 από 
τον Μητροπολίτη Σουηδίας Πολύευκτο και Πρεσβύτερος στις 4 Οκτωβρίου 1970 
από τον ίδιο Μητροπολίτη. Υπηρέτησε ως εφημέριος στον Καθεδρικό Ναό της 
Στοκχόλμης (1970-1975), στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Κολωνού 
(1975-1979) και στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Ιλισίων (1979-1995). Στις 28 
Ιανουαρίου 1995 χειροτονήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Ιλισίων 
τιτουλάριος Επίσκοπος Νεοχωρίου, Βοηθός Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 
Τη χειροτονία τέλεσε ο Μητροπολίτης Μεγάρων Βαρθολομαίος, 
συμπαραστατούμενος από τους Μητροπολίτες Παροναξίας Αμβρόσιο, Ζακύνθου 
Χρυσόστομο, Θήρας Παντελεήμονα, Κυθήρων Ιάκωβο, Ηλείας Γερμανό, Λήμνου 
Ιερόθεο, Λαρίσης Ιγνάτιο και τον Επίσκοπο Χριστουπόλεως Πέτρο. Στις 3 
Νοεμβρίου 2021 προήχθη σε τιτουλάριο Μητροπολίτη.



  









   



   






